文章總數: 1 篇

文匯報 | 2014-04-14 報章 | A25 | 新聞透視眼 |

首辦準教師選舉 16傑出人士獲獎

香港文匯報訊(記者 高鈺)為表揚具良好教學能力及教育抱負的**準教師**,鼓勵他們追求卓越,不斷提升教學能力,努力裝備自己,香港**準教師**協會首度舉辦「香港傑出**準教師**選舉」,並舉行頒獎典禮,教育局局長吳克儉擔任主禮,頒授「傑出**準教師**」金獎及銀獎共16獎項。

上述選舉接到近百位<mark>準教師</mark>報名參加,經由多位學者及中、小學校長組成之遴選委員會兩輪遴選,審視參加者在視野識見、教育熱誠及抱負、品德與社會承擔及教學能力4個範疇的表現,最終分別選出8位「傑出<mark>連教師</mark>」金獎及銀獎得主。

呂志凌盼社會支持準師追夢

香港**準教師**協會主席呂志凌表示,社會大眾談及教育時,常忽略**準教師**的需要,但**準教師**將是教育界的生力軍,應予以重視,他期望社會可以支持**準教師**追逐教育夢想,鼓勵**準教師**追求教學卓越,凝聚**準教師**推動教育發展。

金獎得主之一的戴艷琪表示,自己會考成績平平無奇,使她感到沮喪,幸得老師的開解,她願仿傚自己的老師,以生命影響生命。林寶珊正修讀一年制教育文憑,去年她修畢系統工程學,本應投身職場,但她認真思考人生的意義及目標,最終決定投身教育,並加入輔導組,關心學生成長。

圖片頁數: 1/1

首辦準教師選舉 16傑出人士獲獎



■香港準教師協會首度舉辦「香港傑出準教師選舉」,圖 為得獎者合照。 大會提供圖片

自辦準教師選與

香港文匯報訊(記者 高鈺)為表揚具良好教學能力及教育抱負的準教師,鼓勵他們追求卓越,不斷提升教學能力,努力裝備自己,香港準教師協會首度舉辦「香港傑出準教師選舉」,並舉行頒獎典禮,教育局局長吳克儉擔任主禮,頒授「傑出準教師」金獎及銀獎共16獎項。

上述選舉接到近百位準教師報名參加,經由多位學者及中、小學校長組成之遴選委員會兩輪遴選,審視參加者在視野識見、教育熱誠及抱負、品德與社會承擔及教學能力4個範疇的表現,最終分別選出8位「傑出準教師」金獎及銀獎得主。

呂志凌盼社會支持準師追夢

16傑出人士獲將

香港準教師協會主席呂志凌表示,社會大眾談 及教育時,常忽略準教師的需要,但準教師將是 教育界的生力軍,應予以重視,他期望社會可以 支持準教師追逐教育夢想,鼓勵準教師追求教學 卓越,凝聚準教師推動教育發展。

金獎得主之一的戴艷琪表示,自己會考成績平 平無奇,使她感到沮喪,幸得老師的開解,她願 仿傚自己的老師,以生命影響生命。林寶珊正修 讀一年制教育文憑,去年她修畢系統工程學,本 應投身職場,但她認真思考人生的意義及目標, 最終決定投身教育,並加入輔導組,關心學生成 長。